



Sibiu, nr. 177/16.06.2017

PROCES-VERBAL
DE SELECȚIE A DOSARELOR DE CONCURS PENTRU
POSTUL DE REFERENT DE SPECIALITATE GRADUL I

Încheiat astăzi, 16.06.2017, în urma îndeplinirii procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării unui post de referent de specialitate gradul I cu normă întreagă, pe durată nedeterminată, în cadrul Institutului de Cercetări Socio-Umane (ICSU Sibiu) al Academiei Române. Potrivit art. 20 din H.G. nr. 286/23.03.2011 – Regulament cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, publicat în “Monitorul Oficial” al României nr. 221/31.03.2011, comisia de concurs, numită prin Decizia nr. 10/23.05.2017 s-a reunit în biroul dlui Director al ICSU Sibiu. Sunt prezenți: prof. univ. dr. Paul Niedermaier, director (președintele Comisiei), cercetător științific III dr. Julia Derzsi (membru), contabil-șef Marcel Iacob (membru), referent I Mioara-Corina Hopârtean (secretar). Termenul limită pentru depunerea dosarelor de înscriere la concurs a fost data de 15.06.2017, ora 16⁰⁰. S-au înscris 5 candidați:

- Dorobăț Mihaela-Elena
- Anisie Alina-Elena
- Dobre Mihaela
- Slavu Teodora-Mira
- Mircea Silvia-Maria

Astfel, după prima etapă a concursului, respectiv selecția dosarelor, Comisia comunică următoarele:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Situație dosar înscriere candidat	Observații
1	Dorobăț Mihaela-Elena	ADMISĂ	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului.
2	Anisie Alina-Elena	ADMISĂ	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului.
3	Dobre Mihaela	ADMISĂ	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului.
4	Slavu Teodora-Mira	ADMISĂ	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului.
5	Mircea Silvia-Maria	ADMISĂ	Dosar complet; îndeplinește cerințele postului.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, până la data de 19.06.2017, ora 16⁰⁰.

Proba scrisă se va susține în data de 23.06.2017, la sediul ICSU Sibiu din B-dul Victoriei nr. 40, începând cu ora 10⁰⁰. Timpul alocat probei este de 2 ore.

Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul ICSU Sibiu cu 15 minute înainte de începerea probei scrise, având asupra lor actul de identitate în original.

Accesul în sala de concurs se face numai în baza actului de identitate.

Comisia de concurs:

Președinte: Prof. univ. dr. Paul Niedermaier, directorul ICSU Sibiu



Membri: CS III dr. Julia Derzsi

Contabil-șef Marcel Iacob

Secretar: Referent I Mioara-Corina Hopârtean